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1996 – O Início de Uma Jornada
Nasci no dia 21 de abril de 1996, na Maternidade Santa Izabel, em Aracaju, Sergipe, filho de
Wodson e Iolanda. Sou natural de Aracaju, mas minha história se construiu no pequeno
povoado de Lagoa Grande, localizado no município de Siriri, onde resido há 28 anos.

Juventude e Primeiras Experiências de Vida
Casei-me jovem e fui abençoado com o nascimento da minha primeira filha, Eloa. Contudo,
devido à imaturidade e aos desafios da adolescência, esse casamento não foi duradouro.
Apesar disso, mantive um vínculo de amor e cuidado com minha filha, que permanece uma
grande fonte de alegria em minha vida.

Um Novo Capítulo
Com o tempo e mais maturidade, conheci minha atual esposa, com quem construí uma nova
história. Dessa união, nasceu Enzo Pietro, meu segundo filho, que junto com Eloa, preenche
meu coração de felicidade e me inspira diariamente.

Carreira Profissional e Desafios
Durante muitos anos, trabalhei na indústria de cerâmica, enfrentando desafios para garantir o
sustento da minha família. Enquanto isso, crescia em mim o desejo de fazer algo significativo
pela minha comunidade, o que me levou a buscar oportunidades na vida pública.

2020 – Início na Política
Em 2020, dei o primeiro passo na política, lançando-me como candidato a vereador. Apesar
de não ter sido eleito na ocasião, a experiência me fortaleceu e reforçou minha vontade de
lutar por melhorias para a cidade e para os meus conterrâneos.

2022 – Uma Nova Oportunidade
Em 2022, passei a integrar a Prefeitura Municipal como motorista, uma posição que me
permitiu continuar contribuindo com a cidade e estar mais próximo da comunidade.

2024 – Vitória e Realização de Um Sonho
Após anos de persistência e apoio dos meus amigos e conhecidos que acreditam no meu
potencial, em 2024, fui eleito vereador. Esse momento marcou uma grande vitória na minha
vida, resultado da minha determinação em superar as adversidades e do compromisso em
trabalhar pelo bem-estar de todos.

Superação e Compromisso com o Próximo
Minha trajetória foi marcada por dificuldades, especialmente durante minha infância, quando
convivia com o alcoolismo do meu pai. Apesar de ele não ser violento fisicamente, sua
dependência afetava nossa família e restringia muitas das nossas necessidades.

Essas experiências moldaram meu caráter e me tornaram um homem resiliente. Hoje, como
vereador, meu propósito é retribuir à minha comunidade, ajudando a melhorar a vida dos
meus conterrâneos e honrando a confiança daqueles que acreditaram no meu potencial.

Mensagem Final
Sou prova de que, mesmo diante de uma vida sofrida, é possível vencer. Quero fazer a
diferença para minha cidade, trabalhando com dedicação e amor para transformar sonhos em
realidade e proporcionar uma vida melhor para todos.


